
Câmara Municipal
de Juiz de Fora

Proposição:  PEDIF - PEDIDO DE INFORMAÇÃO APROVADO

Em: 31/05/2023

José Márcio Lopes Guedes

PRESIDENTE

Número:  000079/2023 

Ao senhor Presidente da Câmara de Vereadores,

Aos Vereadores e Vereadoras desta Casa Legislativa,

 

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiada a
Secretaria de Governo ou a Secretaria De Mobilidade Urbana da Prefeitura de Juiz de Fora, em nome
do Secretário Tadeu David, para responder:

-Quantas vagas para automóveis tem incluídas no convênio realizado entre PJF e
aplicativo Estapar?

-Quantas dessas vagas são no centro da cidade? Quantas são nos bairros? Poderia ser
especificada quantas vagas por bairros?

- Quantas são as vagas em cada bairro específicas para deficientes físicos? Quantas são
específicas para idosos?

-Há o quantitativo de pessoas cadastradas/credenciadas como idoso ou PCD no município
que utilizam essas vagas?

Assim, solicitamos a esta Secretaria de Governo ou a Secretaria de Mobilidade Urbana e
desde já agradecemos a resposta a solicitação feita e permanecemos à disposição para o que se
fizer necessário.

 

JUSTIFICATIVA

 

Tendo em vista a expertise da Secretaria de Mobilidade Urbana, assim como a Secretaria
de Governo, entendemos que para compreender melhor o sistema de vagas contratado entre a PJF e
o aplicativo de gestão de vagas Estapar faz-se necessário responder a perguntas, inclusive para
atender melhor as pessoas com necessidades especiais.

 

O pedido se insere na esfera de competência desta Casa Legislativa, que tem com uma de
suas funções a de fiscalizar o correto uso do dinheiro público e o trato da coisa pública, em vista dos
princípios reitores da Administração Pública.
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Assim, contamos com o apoio deste Plenário, na certeza de sua importância para o
Município.

Palácio Barbosa Lima, 30 de maio de 2023.

Aparecida de Oliveira Pinto
Vereadora Cida Oliveira - PT
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